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УМОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Ефективне функціонування і розвиток підприємства вимагає наявність певних 

умов, що забезпечують ці процеси. Однією з найважливіших умов виступає 

економічна безпека підприємництва. 

Економічна безпека підприємства визначається як стан захищеності життєво 

важливих інтересів особи, суспільства і держави від внутрішніх і зовнішніх погроз. 

Економічна безпека підприємництва може оцінюватися за допомогою різних 

критеріїв, методів, формуватись відповідно до принципів, умов та вимог.  

Організаційна сторона економічної безпеки підприємства  передбачається 

збереження як самої фірми, так і її організаційної цілісності, нормальне 

функціонування основних структурних підрозділів. Основні підрозділи фірми 

виконують всі свої функції для досягнення основної мети фірми. 

Правова сторона економічної безпеки підприємства - постійне забезпечення 

відповідності діяльності фірми чинному законодавству, що виражається у 

відсутності претензій з боку правоохоронних органів (або контрагентів) до фірми. 

Крім того, відсутні втрати від операцій із зовнішніми партнерами унаслідок 

порушення останніми законодавства (умисне або ненавмисно). Це забезпечується 

юридичною експертизою всіх здійснюваних операцій, а також договорів, що 

укладаються. 

Інформаційна сторона економічної безпеки підприємства -  безпека, яка може 

бути оцінена як збереження стану захищеності внутрішньої конфіденційної 

інформації від витоку або розголошування в різних формах. 

Фінансова сторона економічної безпеки підприємства виявляється в 

розрахунку основних фінансово-економічних показниках діяльності фірми (таких як 

власний капітал, об'єм річного обороту, прибуток, рентабельність). У них 

відбиваються загальні результати забезпечення безпеки з організаційною, правовою, 

інформаційною і власне економічною сторін. Сюди можуть входити такі показники, 

як відсутність штрафів, санкцій з боку державних органів за порушення 

законодавства, відсутність втрат від операцій з недобросовісними контрагентами. 
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Таким чином,  варто виділити наступні умови забезпечення економічної 

безпеки підприємтсва:  

- досягнення високої конкурентоспроможності технологічного потенціалу  

підприємства і як наслідок забезпечення технологічної  його незалежності;  

- досягнення високого рівня фінансової стійкості і незалежності; 

-створення системи ефективного менеджменту на підприємстві та оптимізація 

його організаційної структури; 

-підтримка високого рівня кваліфікації персоналу підприємства, його 

інтелектуального потенціалу, забезпечення ефективності науково – дослідних і 

дослідно – конструкторських робіт; 

-захист інформаційного середовища підприємства, комерційної таємниці і 

досягнення високого рівня інформаційного забезпечення роботи всіх його служб. 
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АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

Підвищення рівня ризиковості функціонування бізнесу та збільшення кількості 

загроз актуалізують проблеми антикризового управління в системі забезпечення 

економічної безпеки підприємства. 

Економічну безпеку підприємства розглядають як «стан захищеності життєво 

важливих інтересів підприємства від різноманітних внутрішніх та зовнішніх 

негативних чинників, що гарантує найбільш ефективне використання 

корпоративних ресурсів підприємства для забезпечення стабільного функціонування 

та динамічного розвитку» [2]. 

Необхідність забезпечення економічної безпеки, що зумовлюється об'єктивною 

потребою кожного підприємства стабільно функціонувати і досягати цілей 

діяльності, вимагає ефективного антикризового управління. 

Антикризове управління в умовах забезпечення економічної безпеки 

спрямоване на передбаченні кризових ситуацій та відведенні їх наслідків для 

підприємства. Методи антикризового управління тісно пов‘язані з принципами 

стратегічного управління підприємством та залежать від виду кризової ситуації, 

можливих негативних наслідків.  

Ефективність антикризового управління в умовах забезпечення економічної 

безпеки залежить від того, наскільки ефективно керівництво і спеціалісти 

підприємства здатні уникати можливих загроз і ліквідувати шкідливі наслідки 

ризиків зовнішнього і внутрішнього середовища. 


